
ZÁPIS ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE   BA ŘICE-VELKÉ T ĚŠANY
DNE 8.10.2009 V BAŘICÍCH 18.00 – 20.35 HOD. 

Zasedání bylo řádně oznámeno týden předem na vývěskách v obou částech obce, na internetových
stránkách a vyhlášením místním rozhlasem. 

Přítomni: Halamová, Galatík, Chrastina, Haloda, Valachová, Valach, Dvořák, Hrbatý, Zbořilová
Hosté: dle prezenční listiny

Zapisovatelka: Zbořilová
Ověřovatelé zápisu: Chrastina, Haloda
Návrhová komise: Dvořák, Hrbatý

Složení komisí bylo schváleno všemi devíti hlasy. 

Program:
1. Kontrola zápisu z minulého zasedání
2. Zpráva kontrolního výboru
3. Rozpočtové opatření 10/2009
4. Projednání návrhu obecních symbolů

5. Schválení rozpočtového výhledu na období 2010-2014
6. Příprava rozpočtu na r. 2010
7. Projednání předložených smluv
8. Žádost H. Bartůskové o pronájem pozemku
9. Informace o připracovaných projektech
10. Různé
11. Diskuse
12. Usnesení

Program byl přijat všemi devíti hlasy. 

Ad. 1.
Zápis z minulého zasedání zastupitelstva ze dne 8.9. 2009 byl přečten a bez námitek schválen všemi
hlasy přítomného zastupitelstva. 

Ad. 2.
Zprávu kontrolního výboru přečetla předsedkyně Jaroslava Zbořilová. Zjištěné nedostatky ve formě
dvou chybějících podpisů byly na místě odstraněny. 

Ad. 3.
Rozpočtové opatření č. 10/2009 bylo schváleno všemi devíti hlasy.

Ad. 4.
K projednání  připravovaných  obecních  symbolů  se  dostavili  zástupci  těšanské veřejnosti,  kteří
projevili stanovisko – samostatný znak pro každou místní část, v tomto případě konkrétně vzor A3
(větrný mlýn nad doleva položenou radlicí, obojí zlaté v modrém poli), s tím, že tato varianta by
byla vrácena k přepracování (lípa namísto mlýna). 
Výhledově proběhne v obci anketa, v níž se mohou občané vyjádřit, zda  a proč preferují společný
či samostatný znak a kterou variantu. 
Postupně se vyjádřili všichni členové zastupitelstva, kteří převážně preferují dva samostatné znaky s
jedním znakem oficiálním. 



Ad.5.
Rozpočtový výhled  na období  2010-2014,  projednaný na minulém zasedání  zastupitelstva,  byl
řádně vyvěšen v termínu 9.9.-24.9. 2009 a následně schválen všemi devíti hlasy. 

Ad. 6. 
Přednesené podněty a připomínky do rozpočtu na následující rok  budou podkladem  při skladbě
návrhu rozpočtu v rámci finančních možností obce. 

Ad. 7.
Zastupitelstvem byly projednány následující předložené smlouvy:

● Smlouva o zřízení věcného břemene mezi Obcí  Bařice-Velké Těšany a společností REN
Power Solar IV.  s.r.o. ve věci uložení VN přípojky do pozemku p.č. 399  v k.ú. Bařice ,
který je v majetku obce za částku 15.000,- Kč
-tato smlouva byla schválena devíti hlasy přítomného zastupitelstva

● Kupní smlouva mezi obcí a společností REN Power Solar II. s.r.o.,  předmětem je odkup
zemního kabelu ANKTOYPV 3 x 185 mm2, jehož užívání bylo doposud řešeno dodatkem
nájemní smlouvy č. 1
-tato smlouvy byla zamítnuta

● Smlouva o dílo o vypracování  projektové dokumentace na stavební úpravy společenské
místnosti v přízemí budovy obecního úřadu mezi obcí a firmou AP-projekt nebyla schválena

● Občanské sdružení rodičů Bařice oznámilo odstoupení od nájemní smlouvy ve věci užívání
místnosti v přízemí obecního úřadu k datu 30.9.2009. Zastupitelstvo vzalo toto oznámení na
vědomí. 

Ad. 8.
Žádost o pronájem pozemku p.č.  90/2 v k.ú. Bařice, kterou podala p. Helena Bartůsková, byla
projednána, s tím, že žadatelce bude navržen přímo odkup předmětného pozemku za cenu 70,- Kč
za m2. Problematická část parcely, která zasahuje do cesty, bude na náklady kupující geometrickým
plánem oddělena a ponechána v majetku obce. 

Ad.9.
Zastupitelé byli informováni o probíhajících projektech:

● ve stádiu příprav je projekt na  rekonstrukci mateřské školy ve Velkých Těšanech. V první
fázi  půjde  o opravu přízemí  a stropů.  Práce by v  případě  poskytnutí  dotací  mohly být
realizovány v následujícím roce. 

● Rekonstrukce přízemí obecního úřadu na společenskou místnost, která v obci citelně chybí.
Dotaci lze žádat z pogramu obnovy venkova  a práce lze  realizovat pokud obec bude v
případě získání financí úspěšná. 

● Příprava projektu na vícečelové hřiště ve Velkých Těšanech probíhá ve spolupráci s EKKL..
Rovněž rozhodujícím faktorem je úspěšnost získání finančních prostředků. 

            Projekt na hřiště v Bařicích bude zahrnut do rozpočtu na příští rok

Ad. 10.
Různé:

● Ošetření stromů u hřbitova ve Velkých Těšanech včetně bezpečnostní vazby, ořez památné
lípy a další arboristické práce budou provedeny ještě v průběhu letošního roku.

● Zastupitelé byli  schváleni s možností bezúplatného převodu poměrné části  parcely 1906
(49/456)  v k.ú. Velké Těšany z majetku Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových



do majetku Obce Bařice-Velké Těšany. Tato možnost byla odsouhlasena všemi devíti hlasy.
● Majitel domu č. 64 ve Velkých Těšanech byl osloven obcí s žádostí o odkup poloviny jeho

nemovitosti. Následná jednání budou probíhat ve spolupráci s JUDr. Rubíčkovou.

Ad. 11.
Diskuse:
F. Hrbatý : Dotaz na tlak vody v obci. Vodovody a kanalizace Kroměříž budou i v příštím roce
postupovat v započatých pracech  na  vodovodním  řadu. Vybudování propoje z redukční šachty do
vodojemu by mělo zajistit rovnoměrné doplňování vody z přivaděče i do výše položených míst
odběrů. 
P. Chrastina: Dotaz na opravu kříže na hřbitově  ve Velkých Těšanech. Oprava byla urgována u
restaurátora a bude do zimy provedena. Stejně tak výsadba okolo polní cesty k větrnému mlýnu. 

Ad. 12.
Navržené usnesení bylo jednohlasně schváleno všemi devíti  hlasy. 

 
    


